
 Examen de Álgebra  
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3. Resuelve las ecuaciones:

 a ) 042 11 =− +− XX         b) 249log )12( =+x 2puntos 

4. Resuelve el sistema:
⎩
⎨
⎧

=−

=−
423 2logloglog

5log35loglog
yx

x
2 puntos    

       5     Resuelve la ecuación:  2232 =−−+ xx 1.5 puntos  
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La solución es:

 (-∞ ,-3) ⎥
⎦

⎤
⎢
⎣

⎡ +−
∪

2
453,

2
453

3) a ) 042 11 =− +− xx  ⇒

33221)1(2122 )1(21 −=→=−→+=−→+=−⇒= +− xxxxxxxx   
b) 249log )12( =+x ( ) →=+⇒ 4912 2x
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Solo es válida la solución 3, pues –4 hace que la base del logaritmo sea –7,  y eso no es 
posible. 
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Las soluciones del sistema son:
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ambas soluciones son válidas. 

5) 2232 =−−+ xx → 2232 +−=+ xx → ( →+−=+ 22 )22()32 xx
→−++−=+ 244232 xxx →−=+ 241 xx →−=+ 22 )24()1( xx

→−=++ )2(16212 xxx 3;11033142 ==→=+− xxxx  
Comprobamos y vemos que ambas soluciones, son válidas.  


